

第五社区

幸福邻里结伴踏青



本报讯(记者 王倩) 在春暖花开的季节,为丰富社区居民的业余文化生活,进一步增强社区与居民的凝聚力,增进居民之间的交流和友谊。4月12日,第五社区居委会组织开展了一次郊外春游踏青活动,50多位居民参加。

一路上,大家欢声笑语,兴致高昂,车厢成了临时舞台,各展歌喉。大家先来到了章丘危山,离开喧嚣的城市,走在“乡间的小路上”,少了一分喧闹和束缚,多了一分宁静和舒心,大家时而观赏各种花卉拍照留念,时而驻足小憩,时而细语交谈。然后大家又到了美丽的绣源河风景区,景区内清新的空气和绚丽的花草让居民们心旷神怡。

此次春游踏青活动内容丰富,既让大家感受到了大自然的美好,又增强居民间感情的交流,倡导文明健康的生活方式。

第一社区

党建工作先进经验引来参观团



本报讯(记者 王倩) 记者从甸柳一居了解到,近日,东平县直机关党支部书记培训班以及省、市、区地税局参观团都来到甸柳一居,参观学习甸柳一居的党建工作。参观学习团对于甸柳一居的党建工作给予了高度评价,并表示要学习优秀的经验。

4月12日,东平县直机关党支部书记培训班一行55人到甸柳第一社区参观学习党建工作先进事迹和经验做法。参观团在甸柳第一社区党委书记、居委会主任陈叶翠的带领下,实地参观了社区为民服务大厅、党员远程教育室、七一剪纸展览大厅、活动大厅、民乐培训室、电子阅览室及儒家讲堂等先进的社区党建服务设施。观看了协商民主的图片展示、社区七一演出的视频,以游戏热身的方式带入座谈活动主题,座谈活动中甸柳第一社区党委书记、居委会主任陈叶翠用创新的方式展示了甸柳一居的人、和、乐的党建品牌。

4月18日,省、市、区地税局参观团一行20人到甸柳第一社区参观学习基层党建工作。参观团全面、深入地了解甸柳第一社区党建工作先进事迹和经验做法,并对社区在党建引领社区发展、践行基层协商民主、探索特色服务项目等方面取得的成绩给予赞同,并表示要学习甸柳第一社区党建工作先进事迹和经验做法,运用到自身的工作和实践当中。

第三社区

残疾人康复中心服务获好评

本报讯(记者 王倩) 4月21日上午,济南市残联康复中心相关人员一行来到甸柳第三社区,视察残疾人康复中心康复器材的使用情况。

在办事处社事科领导和社区工作人员的陪同下,相关人员了解了社区各类康复设施的安装及使用,及社区残疾人康复模式、辅助器具评估适配服务等情况。

视察组一行对甸柳第三社区的工作给予了充分肯定,特别是对辅助器具评估适配服务给予了高度评价,认为对其开展残疾人康复工作具有较好的借鉴意义。

吉祥苑社区

召开协商民主会议解决居民关心的问题



本报讯(记者 王倩) 为了更好地推动社区协商民主制度化建设,4月14日下午两点,吉祥苑社区关于灯泡厂二号楼户口更改单元号的问题召开了民主协商议事会。参加会议的有社区民警牛警官、社区工作人员以及二号楼14户居民代表共20人。

协商民主议事会由社区党委书记王庆玲主持,并介绍了会议所需讨论的问题和会议程序。随后,社区民警牛警官向大家宣读解释了楼牌号制定要求和细则,以及本次门牌号变更的缘由。会议中,还以不记名的形式征集意见建议,由牛警官一一为大家答疑解惑。

4月20日下午,吉祥苑社区关于文化东路一楼房安装暖气时室内施工费预留的质保金付款后维修如何解决的问题,召开了协商民主会议。

议事会上,以不记名的形式征集款项付清后暖气维修存在的问题及合理化建议5条,归纳总结并签名确认。会后由居民代表、居委会与施工方协商解决。

此次会议按照协商于民、协商为民的要求,充分体现了民事、民议、民决的宗旨,扩大了居民的知情权、参与权、建议权和监督权,拓宽协商范围和渠道,更好地解决人民群众的实际困难和问题,促进社会和谐稳定发展。

“家和邻乐”服务项目23期电脑班结业了



本报讯(记者 王倩) 4月21日下午,23期老顽童电脑班结业活动在项目社工、实习生以及电脑班老师的努力下成功举办。本次活动由二十多位学员参加,老人们主动、活跃,营造了浓浓的欢乐气氛。通过开展活动增进了学员之间的联系,促进了社区电脑班的发展,同时通过游戏激发了老人们的思维反应、观察和表达能力。

活动在游戏《击鼓传花》中拉开帷幕,成员们相互介绍自己,很快融入到了集体的氛围中。随后进行的三个游戏使活动慢慢达到了高峰。《天气预报》提高了个人的反应能力;《选领袖》增强了大家的领袖意识以及观察能力,班长在游戏最后带动学员们做了《找朋友》的活动,回忆了童年,在游戏中起到了画龙点睛的作用,达到了游戏的目的;《成语接龙》锻炼了团体的默契度和合作意识,学员们生动的模仿迎来了一阵阵欢乐的笑声。

在活动过程中,有电脑知识问答环节,也有精彩的花絮片段,晚到的老师引吭高歌,与电脑班老师合唱《黄梅戏曲》,电脑班学员还进行了精彩的表演。游戏过后,学员们畅谈对电脑班的收获和期望。



幸福社区 多彩生活



第五社区

修剪树木除隐患

本报讯(记者 王倩) 第五社区为老旧小区,辖区内枝叶繁茂的高大树木多,枯枝多,房前屋后的树木枝叶遮挡阳光影响居民生活,加之辖区内电线较多,每逢大风、雷雨恶劣天气,常有树枝被刮断,存在严重的安全隐患。

接到部分居民反映后,第五社区和第三城管工作站联系园林局,4月18日园林局派工作人员携带专业工具为辖区对影响居民生活、存在安全隐患的十余棵树木进行了修剪。

此次对树木进行修剪,保障了居民生活和出行的安全性,避免了不必要的危险危害,给居民创造了一个安全的生活环境,也得到了广大社区居民的肯定。

水务服务进社区

本报讯(记者 王倩) 4月22日,济南水务集团组织各部门到甸柳第一社区开展供水服务座谈会,以“面对面”、“一对多”的形式,解决居民的水务难题。

济南水务集团以供水企业回归公益责任为理念,创新服务模式,在全国供水行业中率先推行供水标准化服务,实现了由生产经营型向运营服务型转变,全面打造优质服务体系,建立了“10分钟用水生活圈”,实现了网上缴费、手机缴费及服务短信等功能;创新推行了“六位一体”客户代表服务新模式,第一时间发现处理用户需求和用水难题,成为百姓身边的“水顾问”。

座谈会上,水务部门相关人员与居民面对面,对于居民提出的问题和难题进行一一解答。

第三社区

税收宣传进社区



本报讯(记者 王倩) 今年4月是第25个全国税收宣传月,今年的宣传主题为“诚信纳税,铸就发展”。4月26日上午,甸柳第三社区联合甸柳地税开展税收主题宣传活动。

上午9时左右,甸柳地税所工作人员一行来到甸柳第三社区居民当中,为居民发放“个人纳税指南”、“小微企业税收优惠政策手册”等宣传材料,并对居民的询问做出了细致耐心的讲解。

活动结束后,居民们纷纷表示,通过主题宣传活动,对税收有了更加深入的认识,今后将自觉主动宣传诚信纳税。